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Cogep>kaHune

III. YMHOXeHue n geneHne Ha ogHo3HayHoe
yucno B npegenax 1000.
1) NMncbMeHHble U YCTHbIE MPUEMDI
YMHOXEHUA U AeneHnda Ha oAHO3Ha4YHoe 4yucno.
2) 3aaauun.
3) 3agaHnsa angd caMmocTtosaTenbHou paboThl.
4) TecT.



1) NMMCbMEHHbIE N YCTHbIE MPUEMbI YMHOXEHUSA U AENEHUS Ha
OZIHO3HAYHOE Yuncno.

1.BcnoMHM npaBu/ia YMHOXeHUAa un aeneHma Ha 10 v 100. [
Pewu npumMepbl.

100-4= 900 : 10 =
70-1o= 1600:100=
10-28= 60:10 = %

lNpoBepb cebs: Npu yMHO>XXeHun uncna Ha 10, 100,

Haao NnpunucaTtb K 3TOMY uucny 1
Unn 2 Hynsa, npv genedum Ha 10, 100,
Haao otépocuTtb 1 MAn 2 Hynda y 3TOroO

yucna.




2. NMpoBepb OTBETbl U UCMNpaBb, €CJZIN eCTb OWMNB6KM.

40 « 6 = 2400

80 e 2 =160
/50 : 10 =75
810:9=9O

3. 3anoJiHU NMpPOnycCKM.

5u =500 kr
21412 kr =212
8 M =800 CM

KI

70 « 3 = 21()
50 e 10 = 500
350 : 70 = 5
1000 : 50 = 20
[~=—
=]

= 3 M 50 cMm = 350cMm
= 1 WD Kr= 105 Kr
= 620cM = 6 M 2 AM




3. BbINOJIHM YMHO>XXEHUE U AeJieHne, BCTaBJifis nponyueHHblie uudpbl.

28 45 167
X 9 X * X 4
e e 2 w35 72
312 | 104 304 152
312 304
—O —O_

4. BbinuwiuM npuMepbl, B KOTOPbIX OCTAaTOK paBeH ABYM.

36:5 57:6 51:7
83:9 42:8 65:8

)\l



5. lonuwiun nponyuweHHble Yyucna.

7 0o =238

210 =@ 30

)

115
/70




2) 3apaum.

1.Kak npaBuJibHO?

a) NepuMmeTp MHOroyroJibHMKa — 3To CyMmMma AJIMH
ero CTOpoH.

6) NMNepuMeTp MHOIroyroJibHMKa — 3TO KOJIMYECTBO
KBaapaTHbIX eanHuy (MepokK nsiowaam),

KOTOpble OH B cebs BMellaer.
a) MNnowaab reomeTpuyeckomn purypbl — 310
CyMMa AJINH €€ CTOPOH.
6) MNnowaab reomerpnueckom purypbl — 310
KOJINYECTBO KBaApaTHbIX eanHuy (Mepok ,

nJiowaan KotTopblie OHa BMeLllaerT. -
&

N



2. MO>XHO 1M U3 KyCKa NpPOBOJIOKU A
caenartb KBagpaT CO CTOPOHOU 4 cM?

14 c™m
4 cM qkakoﬁ
TOG ‘q/]h
- .Y C.q N / s
K Po 8




3. Hamam nepumMmeTp AaHHOU reoMeTpuUYe

/ CM

4 c™m
8 cM

5cMm

1) (4+5)e2= 18 (cM) — nepumMmeTp
KBagpaTa.

2) 7+8+4= 19 (cMm) - nepumMmeTp
TpeyroJsibHUKa.

3) 18+19= 37 (cM) nepumMeTp AAHHOM
reomMeTpunyeckon purypbol.

_FCJIN Xo4euwb, TO Haugn
M naowagb 3ToH

purypsil.




4. AnvHa npaAMoOyroJibHuMKa 48 cM, LULMPUHA
MeHbuwe. Hanam nepumMmeTp u naowaab NpaMo

5
/!

NMepumeTp |
NMPSAMOYroJibHM
Ka 20 cM.
AnuHa paBHa 5
cM. Hemy
paBHa LULMPUHA
NMPSAMOYroJibHM
Ka?




3) 3apgaHusa AN CaMOCTOATEs/IbHOU paboThl.

1.

1

2

PeLwwin npumepesl.
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BcTtaBb nponyLeHHbIe
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1 2
Bbipasu: Bbipasu:
10M= CM 10M 30|\/|=* CM
34aM= M*,D,M 340M= * M* cM
™M GOcm=§:t:§nM

@

iMm=10aM=100cmM
icmMm=10MM
1amM=100MmM




TecT No TeMe «YMHOXeHue
M AesieHne Ha OAHO3Ha4YHoe
YUCNO>.

1. OTbIWM BepHble paBeHCTBaA.

a) 124+12+12+12-12=12e5;
6) 17e3=17+17+17+17;

B) 2405=24+4+24+24+24+24;
r) 2¢20=20+20.

2. YKaxXu OencTBus, KOTopble
MO>XHO JIerko BbIMNO/HUTb

YCTHO:
1) 793:3 4) 42862:2
2) 21e2 5) 308
3)999:9 6) 100e5
Bbluncnu.

3. 560:8

a)7 6)70  B) 60
4. 728

a) 620 6) 532 B) 576
5. 6669

a) 364 6) 414 B) 416
6. 276:3

a) 92 6) 83 B) 93

7.105:5
a)25 6) 31 B) 21
8.
1) YKkaxu nepBoe HenoJiHoe
AennMmoe B AeNCTBUU 1698:6
a)lé6 6)6 B)?2
2) CKonbKO undp éyanet B
YaCTHOM?
a) 4 6) 3 B) 2
9.
1) 3anunwmn HepaBeHCTBO.
[Mpon3BeneHne ymncen 98 n 5
bonbllue, 4yeM yacTtHoe ymcen 13 u 3.
OTBeT:

2) BepHO N1 3TO HEpaBEeHCTBO?
a) Aa 6) HeT
10. BbinosaHu aeneHne ¢ oOCTaTKOoM.
YKa>Xu oCTaToK.
714:5
a) 3 6)4 B)1
11. BbinonHu aencreus.
700-(692+19):79
a) 368 6) 691 B) 709



